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        SESIÓN EXTRAORDINARIA  120-2011 
 

 
 

  
Acta de la Sesión ExtraOrdinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de Heredia, a 

las dieciocho horas con quince minutos del día  trece de octubre del 2011, en el Salón de Sesiones 
Municipales “Alfredo González Flores”.  

 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 
Lic. Manuel de  Jesús Zumbado Araya  
PRESIDENTE MUNICIPAL  

 
Señora  María Isabel Segura Navarro  
Señor   Walter Sánchez Chacón    

Señor  Luis Baudilio Víquez Arrieta  
Señor   Gerardo Lorenzo Badilla Matamoros  
Señora             Samaris Aguilar Castillo      
Señora  Grettel Lorena Guillén Aguilar     
Señor  Rolando Salazar Flores  
   

REGIDORES SUPLENTES 
 
Señora  Alba Lizeth Buitrago Ramírez  
Señor  José Alberto Garro Zamora  
Señora  Catalina Montero Gómez   

Señora   Yorleny Araya Artavia  
 

SÍNDICOS PROPIETARIOS 
Señora  Marta Eugenia Zúñiga Hernández  Distrito Primero 

Señora   Nidia María Zamora Brenes   Distrito Segundo 
Señor  Elías Morera Arrieta    Distrito Tercero  
Señor   Edgar Antonio Garro Valenciano   Distrito Cuarto 
 
 

SÍNDICOS SUPLENTES 
 
Señor   Rafael Alberto Orozco Hernández  Distrito Segundo  
Señora  María del Carmen Álvarez Bogantes  Distrito Cuarto  
 

REGIDORES Y SÍNDICOS EN COMISIÓN  
 
Señora  Olga Solís Soto     Regidora Propietaria  
Señor  Herbin Madrigal Padilla    Regidor Propietario  
Señora  Hilda María Barquero Vargas   Regidora Propietaria 

Señora  Maritza Sandoval Vega    Regidora Suplente 
Señor   Mainor Meléndez Venegas   Regidor Suplente 

Señor  Álvaro Juan Rodríguez Segura   Regidor Suplente 
Señor   Eduardo Murillo Quirós     Síndico Propietario 
Señor  Rafael Barboza Tenorio    Síndico Propietario 
Señora   Yuri María Ramírez Chacón    Síndica Propietaria 
   

REGIDORES Y SÍNDICOS AUSENTES 
Señora  Annia Quirós Paniagua    Síndica Suplente  
 

ALCALDE Y SECRETARIA DEL CONCEJO 
MBA.  Heidy Hernández Benavides   Alcaldesa Municipal a.i. 

MSc.  Flory A. Álvarez Rodríguez    Secretaria Concejo Municipal  

 
 

Secretaría Concejo 



 

 

2 

 

ARTÍCULO I: Saludo  a  Nuestra Señora   La  Inmaculada Concepción Patrona de esta  

                              Municipalidad.  
 
 

ALT Nº 1. La Presidencia solicita alterar el Orden del Día para declarar en Comisión a los Regidores 

Mainor Meléndez y Olga Solís para que asistan a la Presentación de antecedentes del proyecto POST GAM 
2030, en la casa de la Cultura  de San Pablo, por lo que somete a votación la alteración la cual es: 

APROBADA POR UNANIMIDAD. 

 

//SEGUIDAMENTE, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: DECLARAR EN COMISIÓN A LOS 

REGIDORES OLGA SOLÍS Y MAINOR MELÉNDEZ PARA QUE ASISTAN A LA 

PRESENTACIÓN DE ANTECEDENTES DEL PROYECTO POST GAM 2030, EN LA CASA DE 

LA CULTURA DE SAN PABLO DE HEREDIA. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

ARTÍCULO II: AUDIENCIAS  
 

1. Odilie Barrantes Salazar. – Presidenta Comité Bandera Azul Ecológica D° 1° 
Asunto: Exposición breve del proyecto de recolección de residuos sólidos. : 8844-4034.   

 

La señora Odilie Barrantes brinda un saludo al Concejo y le da un agradecimiento por la audiencia 

concedida. Indica que el objetivo de esta audiencia es para solicitar permiso para realizar la Feria 
Ambiental los días 19 y 20 de noviembre del 2011 en el Parque Central. Afirma que esta es la quinta feria 
que se realiza en Heredia y han obtenido excelentes resultados. 
 
La regidora Catalina Montero pregunta que si realizan campañas de educación con respecto a los 
proyectos y programas que desarrollan, para crear la cultura en los ciudadanos. 

 
El Lic. Rogers Araya indica que efectivamente se realizan campañas de educación y las maneja la 
señorita Teresita Granados, de ahí que pueden coordinar ese tema con ella. 
 
La Presidencia felicita a los nuevos miembros del Comité de Bandera Azul y les desea éxitos en su 
trabajo. Indica que la solicitud en concreto es el permiso para realizar la V Feria Ambiental los días 19 y 
20 de noviembre del 2011, además la autorización para realizar actividades en el anfiteatro el día 18 de 

noviembre.  
 
La señora Heidy Hernández – Vice Alcaldesa Municipal señala que la idea apoya todos estos 
proyectos, ya que la idea es aprender a reciclar, y hay que educar y educarnos para contribuir con el 

ambiente. Afirma que en Teletón desde ya trabajan en un proyecto de separación de desechos y 
recolección de desechos. Indica que las personas que van a colaborar con este proyecto van a estar 
identificados y los estañones que se  van a colocar,  de igual forma van a estar rotulados. Agrega que las 

personas de Teletón están muy identificadas con este proyecto, de ahí que la Alcaldía Municipal considera 
que va hacer todo un éxito este proyecto en Heredia. 
 
El síndico Elias Morera indica que quiere saber qué es Comité de Bandera Azul y que funciones tiene; a 
lo que el Lic. Rogers Araya, le informa sobre el tema, además la Presidencia aclara que los Consejos de 
Distrito pueden invitar a este Comité para que puedan informarse y trabajar en su comunidad. 

 
La regidora Maritza Segura felicita a la señora Odilie Barrantes  y le dice que “el señor la bendiga por 
todo el trabajo que realiza en este Comité”. Además felicita al Lic. Rogers Araya – Coordinador de la 
Unidad Ambiental de la Municipalidad y a la señora Teresita Granados. 
 

 
//SEGUIDAMENTE, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: 

a. OTORGAR PERMISO A LA  SEÑORA ODILIE BARRANTES SALAZAR, COORDINADORA DEL 

PROGRAMA BANDERA AZUL ECOLÓGICA DISTRITO PRIMERO PARA REALIZAR EN EL 

PARQUE CENTRAL, LA V FERIA AMBIENTAL – HEREDIA CENTRO DISTRITO PRIMERO DE  
HEREDIA, QUE SE RELIZARA LOS DÍAS 19 Y 20 DE NOVIEMBRE  DEL PRESENTE AÑO. 

b. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
La Presidencia brinda un agradecimiento a los compañeros de la Administración por su colaboración y 
ayuda con el Comité de Bandera Azul Ecológica de Heredia Centro y por el trabajo que realizan en este 

tipo de proyectos. 

 
ALT Nº 2. La Presidencia solicita alterar el Orden del Día para  conocer : 1) Permiso de la Asociación 

Santa Eduviges Católica Guararí,. 2) Informe Comisión de Hacienda  y Presupuesto Pt 12), por lo que 
somete a votación la alteración la cual es: APROBADA POR UNANIMIDAD. 

 
1) Rosa Umaña Vargas – Presidenta  Asociación   Santa Eduviges Católica Guararí 

Asunto:  Solicitud de permiso para continuar una semana más con los festejos patronales, por 
motivo de que han tenido problemas por el fuerte temporal. 
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//SEGUIDAMENTE, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: 

a. OTORGAR PERMISO A LA SEÑORA ROSA UMAÑA VARGAS – PRSIDENTA DE LA 
ASOCIACIÓN SANTA EDUVIGES CATÓLICA GUARARÍ, PARA CONTINUAR HASTA EL 23 DE 

OCTUBRE DEL 2011, CON LOS FESTEJOS PATRONALES. 
b. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.                                                

 
2) Dejar como Asunto Entrado el Informe  de la Comisión de Hacienda y Presupuesto Nº 35 y 

conocer el punto 12 de dicho informe. 

 
 12-SCM-2425-2011 
Suscribe: José  Alexis Jiménez Chavarría –Presidente-CCDRH. 
Asunto: presupuesto extraordinario No 02-2011.Por un monto de 7.356.494.00 millones 
Recomendación: Aprobar en todos sus extremos este presupuesto. 
 
//SEGUIDAMENTE, SE ACUERDA POR  UNANIMIDAD APROBAR LA RECOMENDACIÓN DEL 

PUNTO DOCE DEL INFORME DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO EN TODOS SUS 
EXTREMOS TAL Y COMO HA SIDO PRESENTADA, EN CONSECUENCIA: 

a. APROBAR EN TODOS SUS EXTREMOS EL PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO  Nº 02-2011, 

POR UN MONTO DE ¢7.356.494.00 MILLONES. 
b. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, LA PRESIDENCIA DA POR 

FINALIZADA LA SESIÓN AL SER LAS  DIECINUEVE HORAS CON VEINTE 
MINUTOS. 
 
 
 
 
 
 

MSc.  Flory Alvarez Rodríguez     Lic. Manuel Zumbado Araya  
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL         PRESIDENTE MUNICIPAL  
 

 
 

FAR/mbo. 


